

Основное сообщение

25-28 октября 2021 года в рамках IX Краевой метапредметной олимпиады учащихся прошел **региональный «Хактон «Дети учат».**

На Хактоне 15 ребят выдвинули и обсудили со взрослыми – экспертами идеи проведения студий для всех участников олимпиады – учащихся, педагогов, тьюторов, провели 8 студий самой разнообразной тематики и защитили результаты своих небольших, но очень ярких образовательных проектов. Участниками студий стали 109 учащихся 7-11 классов и 27 взрослых (в том числе 3 тьютора из Москвы и Московской области).

Если слово “Хактон” вам ни о чём не говорит, то должна признать, вы многое теряете.

Из рефлексии участника события Колпащиковой Полины (г.Нытва)

Студии, которые разрабатывали и проводили дети в рамках регионального «Хактона «Дети учат»:

- ✓ «История про музыку»
- ✓ «Тайм-менеджмент»
- ✓ «Танцы «Моя жизнь»
- ✓ «Краткий курс по компас 3D»
- ✓ «История и основы китайской иероглифики»
- ✓ «Удивительные чтения»
- ✓ «Театр по вебкамерам»
- ✓ «Открытки для улыбки»

Победителями «Хактона «Дети учат» стали 3 команды:

1 место	Колпащикова Полина, МАОУ «Гимназия г. Нытвы», Нытвенский городской округ Мансурова Эльмина, МАОУ «Бардымская СОШ №2», Бардымский муниципальный округ Петухова Дарья, МАОУ «СОШ №15», Соликамский городской округ Сырвачева Дарья, МБОУ «СОШ № 3 г. Нытва им. Ю.П.Чегодаева», Нытвенский городской округ	Студия «История про музыку»
2 место	Арикас Анна, МБОУ ООШ № 2 г. Нытва, Нытвенский городской округ Мардамшина Карина, МБОУ «Шадейская СОШ», Кунгурский муниципальный округ Фетисова Владислава, МАОУ «СОШ №22» г. Перми	Студия «Тайм-менеджмент»
3 место	Каринкина Елизавета, МАОУ «СОШ №22» г. Перми	«Танцы «Моя жизнь»

Высказывания участников Хакатона

Лыткина Валерия, Соликамск

Даже несмотря на то, что мы находимся на огромном расстоянии друг от друга, получалась очень душевная и уютная атмосфера. Отдельное спасибо ребятам, которые проводили Хакатоны и авторские студии. Было очень интересно узнать что-то новое.

Новиков Тимофей, Кунгур

Для меня эта олимпиада прошла очень хорошо, больше мне понравились 2 студии. Одна из них «Обучение 3д моделированию в программе Компас» там мы учились создавать разные 3д модели и когда-нибудь их можно было бы распечатать на 3д принтере и сохранить надолго. Вторая студия «собери компьютер сам» она была очень полезна для меня, ведь в скором времени я планирую собирать себе свой компьютер и эти знания мне очень помогут.

Приданникова Дарина, Соликамск

Было очень интересно посетить такие мероприятия, как "Хакатон", посмотреть студии и проекты других ребят. Если мне удастся принять участие в такой олимпиаде в следующем году, то я обязательно попробую создать свой проект и студию, чтобы тоже поделиться тем, что я умею и заинтересовать этим ребят. Спасибо большое всем ребятам, с которыми я работала в командах, кураторам и создателям олимпиады.

Фетисова Владислава, Пермь

Хакатон на меня повлиял. Курс «Женька Онегин в Ленинграде» вернул понимание нескольких важных жизненных ценностей. А курс «Тайм-менеджмент», в котором я сыграла роль организатора и ведущего вместе с 2 девочками, показал, что выступать на публику с важной и интересной информацией очень круто и несложно. Было приятно слышать похвалы «учеников», которые тоже помогли мне чувствовать себя увереннее в себе.







